

Figyelmeztető kérelem
a' Jelenkor és Társalkodó iránt.

A' közelgő országgyűlésre 's e' hónap vége felé beállandó pesti medárdi vásárra minden messze táji t. cz. Pártfogóinkat a' két magyar testvér Hazában egész tisztelettel 's bizodalommal vagyunk emlékeztetni bátrak, hogy kik a' szerkesztő hivatalnál kívánják szokás szerint letéetni a' juliussal kezdődő 2ik félesztendei 4 pgő for. előfizetésdíjt iker lapjainkra, azt e' vásárkor, minden tájrul jövendő számos alkalom által legkönnyebben és biztosabban eszközölhetik. Ez uttal vagy a' már meglevő nyomtatott újságboríték vagy olvashatólag 's hibátlanul leirt név és czimzet beküldetését is kérjük, hol az utolsó v. szomszéd postahely is tisztán föl van jegyezve, minden, ezek elmulasztásából származható, tévedés elmellőztetésül. — Azon tisztelt Hazafiaknak, kik ujságaikat bizonyos időig egy helyre, azután másokra kívánják járatni, legezelszerűbb a' szerkesztő hivatalnál előfizetniük, hogy változó körülményeik szerint itt helyben intézethessük az elküldést, mivel 8dik évi tapasztalásunknál fogva különben illy változásoknál postai előfizetés útján, gyakran legszívesb és gyorsabb szolgálati készségünk mellett is, (nem lévén czimzetük 's újságborítékaik kezünk közt) tömerdek baj és késedelem szokott szövetkezni a' postákon, mi mind elmarad, ha a' szerkesztőségnél történvén az előfizetés annak kellő idején bérmenten jelentetik a' kívánt másuvá küldetés. Galicziai 's olaszországi olvasóink legtanácsosabban intézhetik előfizetéseiket el a' bécsi főpostahivatalnál.

A' JELENKOR és TÁRSALKODÓ
szerkesztősége.

A' pesti könyvkereskedőknél, 's kiadónál (Jelenkor szerkesztőhivatalában) 's általuk minden honi könyvárusnál, estenkint pedig a' magyar színházi előcsarnokban, kapható:

Színműtár,

kiadja Nagy Ignác.

Iső füzet

Ruy Blas,

Drama öt felv. Hugo Victor után francziából fordítá Nagy Ignác. Ára 40 kr. pgőben.

Hidik füzet

Peleskei notárius,

Bohózat 3 szakaszban 4 felv. Irta Gaal József. Ára 40 kr. pgő pénzben.



A' gőzösek indulnak Pestrül folyó évi májusban

POZSONY- és BÉCS felé:

Nádor 1. 6. 11. 17. 23. 28.

Árpád 3. 9. 15. 21. 26. 31.; regg. 6 órakor.

ZIMONY- és BAZIAS felé:

Ferencz 10. 24.

Erinyi 3. 17. 31.; regg. 4 órakor.

1) A' jövő pesti medárdi vásárkor jelenik meg Heckenast Gusztáv pesti könyváros és kiadónál: (Váci-utca, 39 sz. a' „Nádor“ fogadóval szemközt.)

A' Buda és Pest közti állóhid képe

a' nméltóságú magyar országgyűlési küldöttség által megállapított terv szerint.

Aczélba metszve Mahlknecht Károlytól. Iső rendű kiadás imperial — egész rétben feketén és színezve.

2ik rendű kiadás, kis egész rétben feketén és színezve.

Ezen műlap a' nagyszerű hidépitményrajzával egy szersmind a' testvér Buda-Pestnek gyönyörű 's tökéletes képét adja; magának a' függő lánchidának pedig egyedül igaz és hű ábrázolata, melly Clark urnak eredeti rajza után a' nagy méltóságú országos küldöttség helybenhagytaival készült. Pesten máj. 15kén 1839. Heckenast Gusztáv. 3)

1) Most először jelent meg e' című munka:

A' szabad 's királyi

Várasok

Polgárainak

ország törvényes igazai, mellyben is, a' szabad királyi városok 's polgárainak, honunkban ország szerénti jogai, egyszersmind a' nemességgel álló viszonyai, a' szorúl szora felhozott mind O mind UJ törvénycikkelyekkel egyetemben foglaltatik. Magyar-Ovár, 1839. Siet füzve 1 fr. peng. p.; Pesten megszerezhető Heckenast Gusztáv könyvárosnál. (Váci-utca, „Nádor“ című fogadóval szemközt) 2)

2) Fogorvosi jelentés. Alulirt tisztelettel ajánlja magát a' főnemességnek 's tisztelt közönségnek minden nemű fogorvosi segélyre, különösen mindenféle mesterséges fogbetételre, mellyek közt leginkább kiténnek a' sok jó tulajdonságuk miatt romolhatatlanok és színtartóknak nevezett parisi zománcz fogak, legujabb modor szerint készítve. E' fogak behelyezése minden fájdalom nélkül történik, 's a' szépség, tartósság és használhatóság iránt több évre kezeskedem, hogy a' számos év óta birtokomban levő fogorvosi jó hírnevét továbbra is fontarthassam Löffler J. ismért tisztelt nagybátyámnak, 's e' szerint mindenki elégtelését reményilem megnyerhetni. Lakom az uritczai Trost-házban 's található vagyok még a' Miatyánk-utczában is 204 sz. a. Löffler József, fogász-mester és sebész. 2)

Glatz T. János gyógyszerész a' promontóri cs kir. urodalomban, ajánlja következő chemiai készítményt pesti raktárában a' nagyhidutczában, és pedig különös jó minőségben kapható nála: arak, cognac, rhum, punch-

léteg, borszesz, közönséges szesz, egri, kölni és jó illatu pesti víz, hajnövesztő és feketére festő víz és kenőcs, gyöngyvíz kendőzésül, májfoltok és szeplő elleni víz, folt-tisztító víz, különféle ércfestők, kézzappan, jó illatu kézpor, borotválkozó szappan és por, borotvaport és élesítő réteg, mellyel hosszab időre köszőülés nélkül élesen tart-hatni meg a borotvákat, réz-, pakfong- és ezüsttisztító por, fontja 12 pengő krral, rispor, fogpor, és fogvíz, házi és utazó gyógyszereszekrényke, különösen használható falun, hol orvosokat és gyógyszerárakat nem találhatni, savanyuvíz- és pezsgőpor, táplapor öregek, dajkák, cse- esemők és sorvadók számára, étel, vagy chocolate helyett tej közé vegyítve, mosdó léteg arcmosásra, opodel- dok, egerek, patkányok, svábbogarak, poloskák elleni szer, szobafüstölő, tyukszemtapasz, angol tapasz, angol kos- csikenőcs, mellyből 24 órai utazásra csak 4 lat kívántatik meg és fontja csak 20 pengő krajczár, mindennemű bajusz- kenőcs, dörzsölt festék, mázok, szeszek, létegek, égett- borok, olajok, savanyok, csizmakenőcsök, tenták, gyuj- tó eszközök, és egyéb mindenféle chemiai készítmények.

Scheurer Jakab és fija Festék-kereskedők

Pesten, uri és granátos-utcában, 612 sz. Pest megye- házával szemközt, a Trattner-Károlyi házban levő boltjokban:

Arulnak: mindenféle festéket: képirók, szoba pingálók, festő és rajzoló-oskolák számára; azon kívül mindennemű mizolási (Anstreicher-farben) olaj-festéke- ket, festő eszközöket, szóval, mindent, mire a festő, és rajzoló, szobapiktor, és ablak-, ajtó- és más butor-má- zolonak és a t. szüksége van, a legillendőbb áron.



1) Uj kalaptár, a Váci-utcában volt kis Gábler-házban, a Nádor vendégfogadó tőszom- szedságában, ezen czim alatt:

A két Gerliczéhez.

Alulirt egész tisztelettel jelenti; hogy nála minden, ke- reskedési körébe vágó, czikke a legillőbb áron vehetők, különösen pedig szép Ispahan nevezetű fekete nyakkötők, grograin és atlasz-Wellington különféle színű kötők, előingek, finom Jaquemar és az épen divatba jött selyem- keztyűk, nem különben kisderek és férfiak számára szalmakalapok, különösen sapkák, zsinorozással és a nélkül, mellyek folyvást nála a legujabb izlés és divat szerint lesznek vehetők. Lúzsá Mihály. 3)

1) **Árverési hirdetésny.** A mezőhegyesi cs. k. ménésintézet részéről hirdettetik, hogy tulajdon tenyész- tésbeli fölsleg 130 darab 4e. ménje 1839iki Julius Ijén Mezőhegyesen (Csanádmegyében) nyilvános árverésen el fog adatni. Mivel ez árverést leginkább azon czélből ren- delé ő fölsége, hogy lótenyésztők jó apatovak által javít- hassák ménüket, tehát ezennel minden megye, kerület és község vagy magányos birtokos különösen fölszóllita- tik ez árverésben részesülésre, mennyiben tenyésztésre ki- vánnak használni a vett csődöröket. Ez alkalomkor egy- szersmind 5 darab 7 eszt. és 41 darab 4 eszt., tenyésztésre és dologra alkalmas kanca, és 4 darab 4 eszt. herélt, nye- reg alá vagy rud melle használható, szinte el fog adatni. Mezőhegyes, maj. 11én 1839. Boxberg, alezredes. 3)

2) **NYILVÁNYOS HALA.** Alulirt 17 tulajdonos, kik- nek épületei és ingó vagyoni a f. eszt. mart. 24iki nagy égés által lángok martalékivá lettek; azonban a cs. kir. szabadit. „Riunione Adriatica di Securta“ (adriai bizto- sító egyesületnél) Triesztben biztosítva voltak, köteles- ségüknek érzik, miután e biztosító egyesület tökéletes elégtelenségre térítte meg kárukat készpénzben, ezt ezen- nel nyilvános tudomásul adni, és legforróbb hálájukat fejezni ki egyors készpénzzel történt kármentesítésért, mit

egyszersmind az alólirt hatóság is megismer. K ö r m e n d , april 15kén 1839.

Szabó István.
Hodosy János.
Kroyher Károly.
Kós Antal.
Serman István.
Hodosy Ferencz.
Sant Sámuel.
Dávid Mihály.
Kovács János.

Kovács József.
Knolmahr Ferencz.
Babócsay Gábor.
Hodosy György.
Szayer János.
Eberhardt Mihály.
Csekecsics János.
Hak József.

Leithner Andor, városbíró.
Eigler Nep. János, városi tanácsos.
Miltiz Ferencz, jegyző.

A főügyvivőség egész Magyarország (Pozsony, Soprony, Mosony és Vas megyét kivén, mellyek fő- ügyviselősege Bécsben van Zinner D. és társánál) Horváth- és Tótország, a katonai határ- szélek és Erdély számára Weisz B. és társá- nál van Pesten. 3)

1) (Pomade du Lion.) Valódi orosz-lán-haj- kenőcs, melly egy hónap alatt fejhajat, barkót, ba- juszt és szemöldököt növeszt, egyenesen Parisból Fran- coistól, kapható alulirtnál, ki egyszersmind gazdagon el- látott francia illatszereit ajánlja. Pesten, májusban 1839. Lueff M. „Minerva“ czimer alatt a fehérhajó- utcában. 3)

1) Dícséretesen ismért mosdóvíz, az ugynevezett „Her- czegnő-víz“ Rigot Jánostul Parisban. E csuda teljes nedv fényes hatási tapasztalására: csak föl kell rázni közönséges mosdás után e vizet, egy szivacsdarabkát bele mártani és azzal a bőrt egyenlően megsimítani letörülés nélkül, és az arcszín legkésőbb öregségig folyvást fehér, sima, tiszta és gyöngye marad. Azok mindazáltal, kiknek bőrén tisztát- lanság találtatik, többször kötelesek használni napjában e vizet a főnirt mód szerint, hogy annál hamarabb meg- szabadulhassanak szeplőiktől, bőrtöréseiktől vagy bár- melly bőrtisztatlanságtól: mert e víz teljességgel semmi szennyet meg nem szenved a bőrön. Egy üvegse ára 48 kr. peng. és alulirtnál kapható, Pesten febr. 12. 1839. Lueff M., Hajó-utca 632 sz. a. 3)

1) (69) CONCURSUS. Izby-ben, a cs. k. ideiglenes har- minczad- és vámhivatalnál, a beszédői hely — 400 fr. év- pénzzel, szabad szállással, 15 fr. hivatali költséggel össze- kötve, 150 fr. kezespénz letétele mellett — megürülvén, betöltésére concursus hirdettetik akképen, hogy a kik e hivatalt elnyerni kívánják, eddigi statusszolgálatjokról, fed- hetetlen erkölcsiségükről, e jövedelmek törvényeiben és a vám- és harminczad kezelésbeni ismereteikről, valamint a számadási rendszabályokbani jártasságokról, végre az itt divatozó két nyelv tudásáról és minden lehető érdemeik- ről szóló bizonyítványokkal ellátott kérelemleveleiket leg- főlebb f. e. junius 12keig, mint a concursus végnapjaig, a cs. kir. egyesült vám- és harminczad- jövedelmek kerületi igazgatóságához Uj-Szandeczre juttatni el ne mulasszák. 3)

1) CONCURSUS. Alsó-Jablonkán a vám- és harmin- czad-beszédői ideiglenes hivatal — 400 fr. évpenzzel és szabad szállással, 100 fr. kezespénz letétele mellett, ösz- szekötve — megürülvén, betöltésére concursus hirdette- tik akképen, hogy a kik e hivatalt elnyerni kívánják, eddigi status-szolgálatjokról, fedhetetlen erkölcsi ma- gokviseletéről, a jövedelmi törvények, a vám- és har- minczad-kezelés, a számviteli rendszabályok, ugyszinte az ott divatozó két nyelv tudásáról szóló bizonyítványok- kal ellátott kérelemleveleiket a kitűzött határidő alatt Samborba (Gallicziában) a cs. kir. egyesült kamrai jöve- delmek kerületi igazgatóságához juttatni el ne mulasszák. 3)

1) (CONCURSUS) Körösmezőn a^o cs. k. egyesült harminczad- és vámhivatalnál a^o beszédői hely — 500 fr. évpenzzel, szabad szállással összekötve, 400 fr. kezespénz letétele mellett — megürülvén, betöltésére concursus hirdettetik akképen, hogy a^o kik e^o hivatalt elnyerni kívánják, a^o harminczad- és vámkezelésben szerzett ismereteikről, az ott divatozó két nyelv tudásáról, fedhetetlen erkölcsiségükről, eddigi szolgálatjokról és minden lehető érdemeikről szóló bizonyítványokkal ellátott kérelemleveleiket legfőleg f. e. jun. 15keig, mint a^o concursus végnapjaig, Stanislauba (Gallíciában) a^o cs. kir. egyesült kamarai jövedelmek ezen kerületi igazgatóságához juttatni el ne mulasztják. 3)

Birói árverés. Oláh Elek polg. szíjgyártónak Pesten a^o város-erdeje mellett fekvő majorja, biróilag f. é. jun. 15kén árverésre bocsátatik.

1) Szabad Jászberény városban faláltató részint egy, részint kétnyiretű közönséges birkaagyajúnak naponkint történhető eladatása, ezennel hírül tétetik; bővebb tudósítást Jászberényben a^o közönség házában szerezhetni. 2)

1) A^o külföldön annyira elhíresült „Tiszta kókusdió-olaj-széksó-szappan“ bőrküütések, sömör, st. eff. ellen hófehérségű és egészen friss mindig valódi minőségben kapható alólírtánál. 6 lat nehézségű darab ára 30 kr. p. p., tuczat számra vevőknek 10 p^ottal olcsóbb. Pest, májusban 1839. Lueff M. a^o „Minervához.“ Hajóutczában. 3)

1) Igen szép zene-mű Bécsből, diszes irószekrényalakban 12 legérdekesb dalműzenével igen jutalmas áron eladandó. E mű tartós és jó készületű és látható Pesten Benkert Antalnál Servita-téren 619 sz. a. volt Krachenfels- most Sziklay-házban. 2)

A^o herczeg-primás beiktatására „ZRÍNYI“ gőzös f. hó 27kén hétfőn reggel Pestről Esztergomba menend, és kedden, 28án délután az ünnepélynek vége után visszatérend Pestre. Közelebb értesítést falragaszok adandnak. —

1) Alólírt bérlője a^o hosszas évsoron át híres „Fehér hajó“ vendégfogadónak, miután a^o szomorú emlékü ár-
viz rombolási következtében huzamosb ideig gátolva volt szolgálati és munkássága teljesítésiben, most a^o tetemesül bővített házzal, szaporított utas-szobákkal, éttermekkel ujjonnan rendezett kávészobával, szép udvari kertecskével, nagy udvarral, és kényelmes istállókkal, a^o tisztelt utasok minden kívánatának megfelelni képes. Tudatni bátorkodván a^o főnemességgel és tisztelt közönséggel, még azon biztositást nyujtom, mikép mindent el fogok követni, hogy már mest ismét díszes vendégfogadóm látogatóinak kegyét pontos, és jutalmas szolgálat által megérdemelhessem. Pest, máj. 1839. Schullmeister Ferencz. 3)

Német ekék, szecska-vágók, irtóekék, erömüvi hid-mérlegek jelentése. Alólírt tisztelettel jelenti, hogy nála kaphatók: legjobb német ekék, szecska-vágók egy és két embererőre, különféle irtóekék és mindennemű erömüvi hidmérlegek gyapju vagy bármely egyéb tárgyak legnagyobb pontossággal mészálására; és ezenkül jubbélyegek és juhollók, és mindennemű mérlegek legjutalmasáron. Wagner Ferencz, polg. szerkovács-mester Pesten, belvárosi Leopold vagyis Sörház-utczában 184 sz. a. sa át házában.

2) HIRDETÉS. A^o hajdu városok következő kir. haszonvételei f. évi június 13ik napján Bösörményben tartandó árverés utján 1839iki novemb. 1jétől kezdve három esztendőre haszonbérbe fognak adni: u. m.

Bösörményben: Hat belső korcsma: nevezetesen a^o belső vendégfogadó, külső vendégfogadó, Serház, Zöldág, Novella, Kaszárma, továbbá két mézárszék, egy kalmárbolt, és az országos heti vásárok jövedelme.

Kivül a^o városon: öt korcsma u. m. Messzelátó, Verébsár, Pellikán, Békás és Tirimpó, és a^o cserepvető.

Szoboszlón: 4 belső korcsma u. m. Bika vendégfogadó, sz. György, Rózsás és Békás; kívül a^o városon Nyugszom és Kötelesi esárdák, továbbá mézárszék, és kalmárbolt, a^o heti és 4 országos vásár jövedelme.

Nánáson: 3 belső korcsma: Pincze, Szeles és Morgó, két mézárszék, 4 kalmárbolt, vásárvám és egy kásamalom: továbbá négy külső korcsma: Zöldág, Zajgató, Raducza és Tedej.

Dorogon: két belső korcsma: a^o vendégfogadó t. i. és belső csapszék, továbbá két külső esárda, egyik a^o tokaji másik a^o debreczeni utban; végre egy mézárszék, két áruló bolt és vásárvám.

Hadházon: 4 belső korcsma: a^o vendégfogadó, Keeskés, Csókos és Csillagos; továbbá öt külső korcsma: Dugó, Szederjes, Partos, poroszalai esárda és Ruczás. Egy mézárszék, egy kalmárbolt, a^o vásárvám, egy liszt- és egy kásamalom, egy olajütő malom két sajtóra.

V. Pércsen: a^o belső vendégfogadó, egy külső korcsma, egy mézárszék, egy kalmárbolt, és az itt levő hidvám. Ezen árverésre az árendálni kívánók szükséges bánatpénzzel ellátva meghívhatnak. 3)

2) Örsi pusztá haszonbérbe adatása. Debreczentől 6, Tisza-Füredtől 1 órányi távolságra levő, 2132 holdnyi kiterjedésű örsi pusztá, mellyben 860 hold szántóföldül, 1272 hold kaszáló és legelőkép használtatik, f. 1839 eszt. jun. 24én délelőtti órákban Tisza-Örsön a^o tiszttartói lakáson többet ígérés mellett 6 esztendőre haszonbérbe adandó. — A^o föltételeket Kassán a^o káptalani dékánágnál, T. Örsön pedig a^o tiszttartónál előre is megtudhatni. 3)

2) Hirdetmény. Kir. szab. Baja város tanácsát és községét kir. kiváltság mellett illető köterületi és heti vásári vám f. 1839 évi jun. 10én regg. 9 órakor árverés utján a^o legtöbbet ígérőnek három egymásutáni esztendőre haszonbérbe adatik. A^o bérleni szándékozók 200 p^og^o for. bánatpénzzel ellátva a^o fönjelelt napra Bajára meghívhatnak, a^o szerződési föltételek előleg a^o városháznál megtekinthetők. 3)



2) **Milly-gyertyák.** Minden kívánatnak lehetőségig megfelelni akarván, egyezkedésbe bocsátkozánk; mellynek következtében ezentul mindenkor **rakhelye** fog nálunk találtatni az eddig sem szépségre, sem minőségre nézve felül nem mult Milly-gyertyák. Kaphatók náluok „Eszterházy“-féle sorsszámk és egészen friss ércszvizek is. Pesten, máj. 10én 1839 Weisz B. és társ. anyagszerkeskedő a^o vastuskónál. 6)

6) **F. eszt. jun. 15kén** mulhatatlanul véghez menend „Az Eszterházy hg-féle kölesön“ sors huzása,

melly terv szerint 64 huzásban fizettetik vissza **14.451.600 p^og^o forinttal.**

Sorsokat e^o kölesönre mindig jutalmas áron kaphatni alólírt nagy kereskedésében, hol pontos elküldésiről is gondoskodnak e^o sorsoknak a^o birodalom és külföld legátu-

labb részeibe, a' bérmentve beküldendő illető pénzmeny-nyiségért Zinner D. és társ., Köllnerhof-utca, 739 sz. a. cs. kir. szab. nagykereskedő Bécsben. 7)



3) Hágó-kosok eladása. Mgos gróf Károlyi Lajos ur Csongrád megyében fekvő külső derekegyházi pusztáján a' tótmegye- ni törzsohnyáj ivadékból nemesített 100 harmadfű, és 200 másfél éves hágókos szabad választás mellett, meghatározott illendő áron, majustól fogva, eladandó; bővebben értesülhetni a' helybeli tisztségnél. 6)

3) Kibérleendő jószág. Néhai méltóságos ghymesi Forgách József gr. ur örököséhez tartozó ns zemplényme- gyei varannói egész urodalom, melly áll Varannó mező- város 3/4 részéből, Rudlyó és Mátyáska egész hely- ségekből, 's Varannó-Csemernye, Varannó- Hosszúmező, Szacsúr, Juszkó-Volya, Só- kút, Komarócz, Oroszvolya, Bodzás és Re- menyé helységekben, úgy szinte Lázsi és Lomnyic- za pusztákban levő részirtokokból, f. 1839 évi sz. Mi- hállyaptól fogva tizenként, vagy húsz egymásutáni eszt. akár egészben, akár két csoportozatra felosztva, haszon- bére adandó Az árenda feltételeit megtudhatni Karlovsz- ky Zsigmondnál, a' főnebbirt grófi örökösök meghatalma- zott jogkormányzójánál, Pesten, Bálvány-utczában 191. számú házban. 3)

3) Az országgyűlés közelgő megnyitása alkalmával tisz- telettel jelentik alulírtak: mikép gyárkészítményeik rak- helye Pozsonyban a' Hosszú-utczában (Lange- Gasse) gróf Keglevics-házban van, 's az mindennemű 's faju dohánynyal, burnóttal és cigárróval a' legbővebb választással el van látva. Fuchs Keresztély és társa cs. kir. szab. dohánygyára. 3)

3) Igen kitűnő jószágú luczerni és stájer ló- hermag érkezett csekély mennyiségben, 's kap- ható jutalmas áron Forster L. Vilmos fűszerárus- nál Pesten, Sebestyénpiacson, az „arany hor- gonynál.“ 4)

2) BALATONFÜREDI FÜRDŐ.

Az 1834 évi szerencsétlen tűzveszély óta nyert hir- telen emelkedése, és csinosbulása által olly számos uri vendégeknek lön gyógy- és mulatóhelye, hogy a' közön- ségesen meg kedvelt, 's olly igen jótévő balatoni hideg fürdők már nem valának elegendők a' vele élni kívánó tisztelt vendégeket ki elégíteni. Ennélfogva az urodalom ezen hiányt 12 ujonnan felállított fürdőszobával pótlá ki, olly rendelkezés mellett, hogy ezen osztály a' szebbnem- nek, a' régebben létező 's egy kerekded pavillonnal el- különözött 13 szobából álló pedig az uraknak szolgáljon. Igy a' hosszas várakozás megszüntetésével számos ked- vetlenség elmarad; sőt ama kényelem is meglesz, hogy a' Balaton eddig posványos partján pompás új sétatér is tetemes költséggel készülvén a' hideg fürdőkhez több- szörös fasorok közti elegyenesített utak vezetnek: vala- mint semmi egyéb sem mulasztaték el, mi csak a' ter- mészetől ezen olly bőven megáldott helynek diszesb, 's kényelmes voltára némi befolyás-al lehet. A' lakó-so- hák ezentul is júliusban a' kifüggesztett jegyzék szerint az eddig ki szabott áron, de maj. 15től ugymint a' für- dők megnyitása napjától fogva — június utólagig, mint sziate aug. 1től sept. 15től az azonbanfele áron lesznek meg- szereshetők. A' hideg 's meleg mindenendbeli fürdőknek, és savanyuviz-töltésnek eddigi mérsékelt ára pedig min- den időben egy marad Kélt a' tihányi uradalmi írószobában april 30kán 1839, 3)



3) Birkaeladás. Fejérmegyei és sz. Fe- jérvár várostól két órányira fekvő szolgálga- gyházi pusztán találhatik Nedeczky Mih. urnak

400 dar. három, négy és öt esztendő ürü, és 400 dar. válogatott és tenyésztésre alkalmas 3, 4 és 5 eszt. anya- birka mérsékelt, illő föltételek alatt azonnali készpénzfize- tésért eladandó; mellyek különösen nagy testalkotásuk, és kiegyenlített gyapjuk tömörsége által tűnnek ki. Venni ki- kívánók helyben a' tulajdonos által minden időben; postán pedig Sz. Fejérváron által a' föltételekről értesítetnek 3)

3) (60) CONCURSUS A' m. kir. selmeczzi bányaaca- demióban az ideiglenes rajzolás-tanítói hely betöltendő, melly- hez képesek a' bányász- és erdősznevendékeket az elejökbe szabott rajzolásban észszerűleg tanítani, 's egyébkint még más, a' rajzolás-tanítóra az alsó-magyarországi kir. fő kam- ragrófhivataltól mindenestre bizando kincstári rajzmuuká- kat készséggel és megfelelőleg használni.

Kik tehát e' tanítói helyet elnyerni kívánják, korukról, állapotjukról, erkölcsi magukviseléséről, eddigi lehető szol- galatajukról, továbbá mathematicai, mechanicai, 's ezeknek körébe vágó tudományaikról, valamint a' fekvési, stereo- metriai, architecturái és erőmű-rajzolás-tanításban birt töké- letes képességekéről szóló bizonyítványokkal 's a' most elő- számlált rajzolási körökben saját-szerű hiteles mutatványda- rabokkal ellátott kérelemleveleket közvetlen vagy (ha már nyilvános szolgálatban vannak) illető előjáróságuk által legfőlebb folyó e' maj. végeig Selmeczre az alsó-magyar- országi főkamragrófnivalathoz bérmentesen juttatni el ne mulasszák. 3)

3) T. Nógrád megyében keblezett Ludány helységben, az ottani gazdaságban levő egy nyírésű nemesített mint- egy kétezzer darabból álló juhnyáj folyó 1839 jun. 10én többet ígérés útján 's rögtönli fizetés mellett, megnyir- va tőkestől el fog adatni, — hová a' venni szándéko- zók ezennel meghivatnak; az egész nyáját maj. 24eig gyapjában a' nevezett helységben megtekinthetni. 3)

2) Juheladás. T. Komárommegyében, Tatahoz két óra- járás, szendi birkás-majorban, százötven darab nemesi- tett anyabirka bányókkal együtt szabad kézből eladó. Szend, april 27kén 1839. M. J. 3)

3) Eladó gabnapálinka. M. gr. Károlyi Lajos ur külső derekegyházi pusztáján vagy 1500 akóra való jó mi- nőségű tiszta gabnapálinka, a' helybeli tisztségnél teendő alku mellett, eladandó, kisebb nagyobb mennyiségben. 6)

3) Amortisatio. Mayer [Gottlieb, nagykanizsai nkereskedő közhírré teszi: hogy miután 40 év óta üzött nkereskedése folyamatja alatt fölhatalmazási iratokra ren- delt albai, nem különben csak pusztá aláírásával ellátott váltólevelei elvesztek, sőt megtörténhetvén, hogy az ál- talá kifizetett váltólevelek feledékenységből különféle, 's tan saját gyermekei kezeinél is maradhattak, — ő min- denkit, kinek rajta váltólevelek, szerződések, vagy egyéb törvényes erejű iratoknál fogva, bármi néven nevezhető követelése lehetne, aziránt szólit föl, hogy az e' féle kö- veteléseik kiegyenlítése végett t. Zalamegyében helyezett szab. Nagykanizsa város tanácsa előtt mai naptól szá- mitandó 6 hónap alatt annál inkább jelentsék magokat; mert ellenkező esetben az ez idő után rajta teendő köve- telés nemcsak tekintetbe nem vétetik, sőt az ezennel megsemmisítetnek, és amortisatlnak nyilatkoztatik. Kélt Pesten maj. 3kán 1839. 3)

6) (276) HIRDETMÉNY. Fensőbb rendeleték követ- keztében Csákova kir. alapít. urod. részéről 2020 pozs. m. tisztabuza, 1294 1/2 pozs. m. kétszeres, 4289 1/2 p m. zab, és 4165 p. m. csöves kukoricza fens. helybenha- gyás föntartása mellett, nyilvános árverés útján f. e. jun. 31kán szokott délelőtti órákban, Temesvárott, József-ül- városban, az urasági épületben, többet ígérőknek el fog adat- ni. A' venni kívánók bánatpénzzel ellátva a' lön kitett helyre 's időre megjelen. i hivatalosak. 6)